

津巴布韦军方逮捕穆加贝政府成员

总统面临弹劾



当地时间2017年11月16日,津巴布韦哈拉雷,93岁高龄的津巴布韦总统穆加贝与津国防军司令康斯坦丁·古韦亚·奇文加(右)以及南非特使在当天见面并会谈。

(19日)移除总统穆加贝职务。该通讯社援引党内高级官员的话表示,若津巴布韦总统穆加贝拒绝下台,津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线将在21日开始对穆加贝实施弹劾。

□ 事件回顾

15日凌晨2点左右,津巴布韦总统官邸传出三四十声枪响,位于津巴布韦首都哈拉雷的士兵及武装车辆封锁了通往政府办公室、国会大楼与法庭的道路。津巴布韦军队负责人随后在国家电视台进行现场直播讲话时表示,军队的目标并非总统穆加贝,而是威胁总统的犯罪分子,这些“犯罪分子”造成了社会和经济方面的损害。

津巴布韦执政党多次强调津巴布韦没有发生政变,只是经历了一场“没有流血的政权更迭”,扣押穆加贝及其家人“是为了国家的宪法和安全考虑”,“副总统姆南加古瓦将带领执政党走向更美好的未来”。

过去三年来,津巴布韦执政党内部围绕“后穆加贝时期”的领导权之争有所加剧。两大阵营逐渐浮现,一方以现年75岁的前副总统姆南加古瓦为首,另

一方以52岁的“第一夫人”格雷丝·穆加贝为首。

姆南加古瓦原本是穆加贝最有可能的“接班人”,但是本月6日,穆加贝宣布解除姆南加古瓦的职务,指认他觊觎总统宝座。此前媒体曾报道,姆南加古瓦被解职后,一度不知去向。与此同时,津巴布韦第一夫人格雷丝·穆加贝表态说,已准备好接替93岁的丈夫罗伯特·穆加贝成为总统。这一系列举措引发了军方不满,也为近期发生的政权更迭埋下了导火索。

据英国路透社16日报道,被津巴布韦军方软禁的穆加贝目前仍然坚持自己是津巴布韦唯一合法总统,并且拒绝接受军方的调解体面地下台。路透社援引一名政界高层人士的消息报道,一位名叫菲德里斯·穆孔诺的神父目前正在担当津巴布韦军方与穆加贝之间的调解人。这名高层人士没有向路透社提供更多有关穆加贝与这名神父之间交谈的细节。

BBC报道称,一名非洲民族联盟-爱国阵线驻英国代表向BBC表示,穆加贝可以名义上保有权力直到12月的党代表大会,届时前副总统姆南加古瓦将正式成为执政党和国家的领导人。

■ 据《人民日报·海外版》

据法新社报道,津巴布韦军方称,目前已经逮捕了穆加贝政府中的一些“罪犯”,军方将持续与穆加贝就下台问题进行沟通。

另据路透社报道,津巴布韦执政党非洲民族联盟-爱国阵线将于17日发起动议,计划于周日

沙特国王下周禅位给王储 新国王或军事打击伊朗



沙特国王



沙特王储穆罕默德·萨勒曼

沙特阿拉伯政坛近日正酝酿巨变,由王储穆罕默德·萨勒曼领导的反贪委员会近日大举拘禁多名王室成员,外界一度盛传此举是为王储登基铺路。有接近沙特王室的人士向英国传媒披露,国王萨勒曼最快会在下周让位给王储穆罕默德·萨勒曼,自己则会担当国家“看守人”。该消息人士还指出,王储上任后将视打击伊朗为重点工作。

据英国《每日邮报》报道,这则消息来自沙特王室的高层人士。该高层人士透露,现年32岁的王储穆罕默德·萨勒曼,如无意外将会在下周接替父亲成为沙特国王。待穆罕默德·萨勒曼上任后,外交工作的重点将转向伊朗,甚至会采取军事行动。穆罕默德还会加强与以色列合作,协助对方的军队打倒黎巴嫩真主党。

该消息人士还称,穆罕默德·萨勒曼会视以色列为打击真主党的重要伙伴,甚至不惜向对方投放数十亿美元的财政援助。穆罕默德·萨勒曼的“Plan A”为打击黎巴嫩,“Plan B”则为打击叙利亚。另据英国《卫报》报道,萨勒曼父子向多名早前被拘禁的商人及王室成员表示,如果他们愿意交出70%的个人财产,以及表明效

忠穆罕默德·萨勒曼,便会释放他们。报道称,被拘禁人士都表示愿意合作,以换取自由。

据早前报道,当地时间11月4日,沙特国王萨勒曼发布国王令,成立最高反腐委员会,成立后数小时内,该委员会以涉嫌腐败和洗钱等犯罪行为为由,拘捕了11位王子、4名现任部长以及数十名前部长。

据英国广播公司(BBC)报道,有消息称,沙特首富、王室成员瓦立德王子也在被逮捕之列。据悉,最高反腐委员会由沙特国王萨勒曼的儿子、王储穆罕默德·萨勒曼担任委员会主席,该委员会有权发布逮捕令及旅行禁令。

此前,沙特国家安全部长及海军高层长官被撤职,官方并没有对此作出解释。其中国国家安全部长阿布杜拉王子曾被视为王位的有力竞争者,并且是王室成员在沙特政府中担任职位最高的一位。

据接近王室的消息人士称,沙特国王萨勒曼因健康问题将要退位。消息人士接着指出,萨勒曼日前已经下令王国的安全官员加强对王室成员的监督,以防止任何政变。

■ 据《人民日报·海外版》

中国学生拒回答问题遭枪杀 美嫌犯一怒射光所有子弹

就美国犹他大学的中国留学生郭宸玮在学校附近遭到枪杀一案,当地时间16日,此案嫌犯奥斯汀·伯坦被控谋杀、抢劫等十几项罪名,其妻子凯瑟琳被控教唆、偷窃等6项罪名。据悉,24岁的奥斯汀与妻子一起策划了劫车杀人阴谋,他们用来杀死郭宸玮的武器则是从其先前杀死的一位老人手中偷来的。

据美国ABC新闻网16日报道,当地时间10月30日,奥斯汀及其妻子凯瑟琳在大学附近的一个峡谷中花费了数个小时寻找其劫车计划的潜在目标。面对妻子点出的几个潜在受害者,奥斯汀却因当时是白天而对展开袭击感到犹豫,这令其妻子感到沮丧。凯瑟琳随后称其是个懦夫,夫妻两人也打了起来。

据警方表示,凯瑟琳自称被丈夫用手枪柄击打,她随后走到大学里对奥斯汀的行为予以了报告。在她离开后,奥斯汀随即袭击了23岁的中国留学生郭宸玮,并试图将其车内的一位女性友人拽到附近的峡谷中。所幸,这位女性躲过了嫌犯的枪击并逃走,并向警方报警。

据悉,这对夫妇在逃到犹他州犯下最新这起命案前,曾经在科罗拉多州切断了一位63岁老人英格乐的喉咙,并偷走了他的3支枪和小型载货车。在郭宸玮遇害的几天后,这位老人的尸体才在家中发现。

针对中国留学生被杀的详情,警方称奥斯汀是用从老人英格乐手中偷来的枪实施谋杀的。奥斯汀表示,在妻子离开后不久,他敲响了郭宸玮的车窗,问他是否见过自己的妻子。但当郭宸玮没有回答时,奥斯汀便“开始变得气急败坏”,并向车内开枪,直到射光了枪内的子弹才罢休。最终,郭宸玮因脖子上的枪伤而死亡。当地时间10月31日下午,犹他警方在盐湖城图书馆逮捕了奥斯汀。

■ 据《人民日报·海外版》

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17135期开奖公告

本期开奖结果:2346964

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17314期

中奖号码:580

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17314期

中奖号码:58094

中国福利彩票3D玩法
第2017314期中奖号码:300

“安徽风采”电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告第2017314期

中奖号码:01、07、09、10、23

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017314期

中奖号码:01、04、09、12、14

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2017135期中奖号码:基本号码:

06、08、19、20、21、25、27

特别号码:23

高新区开展食品药品安全 宣传日活动

11月17日至19日,以“同铸食品药品安全,共享健康美好生活”为主题的“食品药品安全宣传日”活动在高新区和一社区拉开帷幕。活动吸引了辖区近百名市民特别是中老年朋友和小朋友的热情参与。

活动期间,工作人员与志愿者一起深入辖区街头广场,通过设立展台、现场咨询、实物对比等形式,进行全方位、多层次的普及食品药品法律、法规及相关安全科学知识,为共创“食安合肥”营造良好氛围。

活动由高新区柏堰市场监管所、兴园中心、和一社居委联合举办。 檀文海 马远想 汤天清